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COMMENT GÉRER MES DÉCHETS ALIMENTAIRES 
SANS NUISANCES À LA MAISON ?
[bookmark: _GoBack]La nouvelle gestion des déchets alimentaire et du bio-seau peut demander un temps d'adaptation. Pour limiter les gênes éventuelles à la maison, voici quelques astuces :
· Penser à bien refermer le couvercle du bio-seau après chaque dépôt et, si possible, entreposer le dans un placard par exemple ;
· Normalement, le bio-seau étant ajouré, cela limite l’humidité. Cependant, si c’est le cas, pensez à vider jus et sauces des assiettes avant de mettre les restes dans le bio-seau ou placez quelques feuilles de papier absorbable non imprimé au fond.
· Vous pouvez également mettre un peu de bicarbonate de soude au fond de votre bio-seau pour limiter les éventuelles odeurs.
· Ne pas stocker très longtemps les déchets alimentaires. En période de chaleur, déposez rapidement au composteur ou ramenez plus fréquemment le sac à la borne, notamment s'il y a des quantités importantes de restes de fruits ou de viande, qui attirent plus facilement les moucherons. Les bornes seront accessibles 7j/7 et 24h/24 pour les habitants en collectifs ayant un badge.
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